

## Protokół Nr XXV/1/2020

### z sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne odbytej w dniu 29 grudnia 2020r.

przeprowadzonej z wykorzystaniem środków do porozumiewania się na odległość

(t.j. w formie wideokonferencji)

Nagranie z sesji dostępne są na stronie internetowej:

<https://www.youtube.com/watch?v=JXrymwlySY>

O godz. 10<sup>00</sup> Przewodniczący Rady – Pan Kazimierz Matuszek rozpoczął obrady XXV sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne.

Po odczytaniu listy obecności radnych Przewodniczący Rady stwierdził, że w sesji, w formie wideokonferencji, uczestniczy 14-tu radnych (na 15-osobowy ustawowy skład Rady Gminy), zgodnie z wydrukiem z elektronicznego ustalenia kworum (załączniki nr 1 i 2 do protokołu), co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady dokonał otwarcia XXV sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne. Przywitał Radnych Rady Gminy i zaproszonych Gości:

- Wojewodę Podkarpackiego – Panią Jolantę Sawicką
- Dyrektora Narodowego Funduszu Zdrowia w Rzeszowie – Pana Roberta Bugaja
- Wójta Gminy – Pana Jacka Chmurę,
- Zastępcę Wójta Gminy- Pana Mariusza Jasica,
- Skarbnika Gminy – Panią Barbarę Jużyniec,
- Pracowników Urzędu Gminy uczestniczących w obradach
- Sołtysów uczestniczących w obradach,
- Wszystkich oglądających transmisję sesji.

Po przywitaniu uczestników Sesji Rady Gminy, Przewodniczący Rady udzielił głosu Pani Wojewodzie i Dyrektorowi NFZ, którzy przedstawili program szczepień przeciwko COVID-19. Wypowiedz na temat programu szczepień dostępna jest na nagraniu z Sesji.

- Radna pani Danuta Grabowiec zapytała Dyrektora Narodowego Funduszu Zdrowia – Pana Roberta Bugaja o kwalifikacje do szczepień, czy szczepienia będzie dokonywał lekarz zatrudniony w punkcie szczepień, czy lekarz rodzinny danego pacjenta.

Dyrektor - Pan Robert Bugaj odpowiedział, że będzie to lekarz, który jest w punkcie szczepień. Zostały zgłoszone zespoły, które będą dokonywać szczepień. Wszyscy lekarze, są uprawnieni do wykonywania kwalifikacji, natomiast do dokonywania szczepień będą uprawnieni zarówno lekarze jak i pielęgniarki, położne oraz ratownicy medyczni.

- Radny pan Zbigniew Konieczny zapytał o możliwość wcześniejszego zaszczepienia softysów, radnych poniżej 60 roku życia.

Dyrektor – Pan Robert Bugaj odpowiedział, że w etapie I szczepione będą osoby po 60 roku życia, w etapie II osoby poniżej 60 roku życia z chorobami przewlekłymi a także osoby zapewniające funkcjonowanie podstawowe działalności państwa.

- Wiceprzewodniczący Rady – pan Józef Nicpoń zapytał, czy osoby przewlekle chore powinny same zgłaszać chęć zaszczepienia się.

Dyrektor – Pan Robert Bugaj odpowiedział, że inicjatywa będzie należała do pacjenta, taka osoba będzie mogła się zgłosić we wcześniejszym terminie.

- Radny pan Jerzy Gdański zapytał, czy w przypadku kiedy będziemy zaszczepieni zostaną otwarte przychodnie zdrowia rodzinnego.

Dyrektor – Pan Robert Bugaj zaznaczył, że takie jest założenie. Jeżeli wszyscy osiągniemy odporność, zmniejszy się liczba zachorowań, wtedy służba zdrowia będzie mogła wrócić do normalnego funkcjonowania.

- Radny pan Stanisław Kulpa zapytał z czego wynika dolna granica szczepień, poniżej 16 roku życia.

Dyrektor – Pan Robert Bugaj odpowiedział, że nie przeprowadzano badań na osobach poniżej 16 roku życia w związku z tym nie ma zebranego materiału jak osoby młode reagują na szczepionkę. Tego typu badania będą przeprowadzone w kolejnym etapie. W tej chwili wyłączone są również kobiety w ciąży, matki karmiące oraz osoby po przeszczepach, które mają znacznie obniżoną odporność. Nie było na tyle czasu by przeprowadzić takie badania, będą one w przyszłości przeprowadzone.

- Radna pani Danuta Grabowiec zapytała, czy osoby, które zostaną zaszczepione w pełnym schemacie będą poddane badaniom, czy po szczepieniu uzyskały odporność przeciwko COVID-19.

Dyrektor – pan Robert Bugaj oznajmił, że nie przewiduje się takich badań. Po zaszczepieniu odporność na koronawirusa występuje w 95%.

- Wójt Gminy – pan Jacek Chmura zapytał, czy po zaszczepieniu pojawi się zaświadczenie o szczepieniu, które będzie swoistą przepustką do pewnych przywilejów.

Dyrektor – pan Robert Bugaj odpowiedział, że takie są plany, że każda osoba po odbyciu drugiego szczepienia będzie otrzymywała zaświadczenie, którym będzie mogła się wylegitymować dzięki czemu będzie mogła skorzystać z wielu ułatwień.

Przewodniczący Rady Gminy – pan Kazimierz Matuszek podziękował Dyrektorowi NFZ za udział w sesji i przedstawił porządek obrad.

Zwrócił się do Radnych z pytaniem czy mają uwagi do protokołów z poprzednich sesji Rady Gminy i poprosił Wiceprzewodniczącego Rady Gminy o przedstawienie porządku obrad XXV sesji Rady Gminy.

**Porządek XXV sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne przedstawiał się następująco:**

1. Sprawdzenie obecności i stwierdzenie kworum.
2. Otwarcie sesji.
3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
4. Uchwalenie wieloletniej prognozy finansowej na lata 2021-2030
5. Uchwalenie budżetu Gminy Grodzisko Dolne na rok 2021.
6. Podjęcie uchwał:
  - 1) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy nieruchomości gruntowych na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na nieruchomość stanowiącą własność Gminy Grodzisko Dolne
  - 2) w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na rok 2020
  - 3) w sprawie umorzenia pożyczki dla Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. Św. Barbary w Grodzisku Dolnym
  - 4) zmieniająca uchwałę nr XXIV/163/2020 Rady Gminy Grodzisko Dolne z dnia 9 grudnia 2020r. w sprawie ustalenia kwoty dopłaty do 1m<sup>3</sup> ścieków
  - 5) w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają wraz z upływem roku budżetowego 2020
7. Sprawy różne i wolne wnioski.
8. Zamknięcie sesji.

**Ad. 1 -2.** Prowadzący obrady Przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Matuszek stwierdził, że punkt pierwszy i drugi porządku obrad uważa za zrealizowany.

**Ad. 3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.**

Wójt Gminy Jacek Chmura przedstawił informację o swojej pracy w okresie międzysesyjnym. Z informacją można zapoznać się na nagraniu z sesji Rady Gminy.

**Ad. 4. Uchwalenie wieloletniej prognozy finansowej na lata 2021-2030**

Skarbnik Pani Barbara Juźniewicz przedstawiła projekt uchwały oraz odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie.

Nie zgłoszono zapytań i wniosków do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu brało udział 14 radnych.



Wyniki głosowania: za – 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

**Rada Gminy Grodzisko Dolne podjęła uchwałę wieloletniej prognozy finansowej na lata 2021-2030 Nr XXV/168/2020 (w wersji zaproponowanej) stanowiącą załącznik do protokołu.**

#### **Ad. 5. Uchwalenie budżetu Gminy Grodzisko Dolne na rok 2021.**

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z postanowieniami §9 uchwały Rady Gminy z dnia 21 października 2010 r. w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej, przyjęcie uchwały budżetowej odbywa się w następującym porządku:

- 1) przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem
- 2) odczytanie opinii Komisji Budżetu i Finansów
- 3) odczytani opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie
- 4) dyskusja nad wniesionymi przez komisję poprawkami i ich przegłosowanie
- 5) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej wraz z przyjętymi poprawkami

Skarbnik Pani Barbara Juźniewicz przedstawiła projekt budżetu Gminy na rok 2021 wraz z uzasadnieniem.

Radna pani Alicja Trojnar – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów, odczytała opinię o projekcie budżetu Gminy Grodzisko Dolne na rok 2021, przyjętą na posiedzeniu Komisji w dniu 23 grudnia 2020r.

Pani Skarbnik przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie dot. projektu budżetu na rok 2021.

Radni Rady Gminy przeprowadzili dyskusję nad projektem budżetu.

Komisje stałe Rady Gminy nie zgłosiły wniosków do omawianego projektu.

Głos w sprawie omawianego projektu zabrali:

- Wiceprzewodniczący Rady – pan Józef Nicpoń zapytał Wójta Gminy o perspektywy na przyszły rok, jak będą wyglądać inwestycje na terenie gminy.

Wójt Gminy – Jacek Chmura odpowiedział, że nie mamy jeszcze informacji o wolnych środkach, które będą dzielone na przełomie marca, kwietnia. Przypomniał o realizacji remontu drogi „Za Poczta” tzw. „Kormanice”, w realizacji jest przebudowa dogi powiatowej Laszczyny – Budy Łańcuckie, trwa scalanie gruntów. W przyszłym roku będzie realizowane oświetlenie na odcinku drogi Wólka Grodziska – Zagrody, jeżeli gmina otrzyma dofinansowanie do zakupu samochodu pożarniczego dla OSP Grodzisko Górne, to wyłożymy również własne środki do zakupu, chcielibyśmy również kontynuować budowę kanalizacji w Laszczynach, realizowane są wnioski mieszkańców związane z rozbudową sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Dodatkowo do funduszu sołectkiego zostanie doliczona kwota na remonty dróg. W chwili obecnej w ocenie są

dwa wnioski – jeden dotyczący drogi powiatowej na odcinku rondo Grodzisko Górne – „Orenda” Grodzisko Dolne, drugi wniosek tzw. Chodnikowy w Grodzisku Nowym w kierunku Chodaczowa. Jednym z pomysłów, aby zdobyć środki własne to sprzedaż budynku szkoły w Zmysłówce. Chcielibyśmy przygotować gminę do naborów, które wiążą się ze środkami unijnymi i tam szukać dużych dofinansowań. Wspomniał również o dużych potrzebach drugiego projektu OZE związanych z często zadawanymi w tym temacie pytaniami mieszkańców. Jeżeli nabór zostanie ogłoszony, zapewnił, że gmina na pewno będzie uczestniczyć w takim projekcie.

- Radny pan Zbigniew Konieczny zapytał, czy można było pozyskać pieniądze z Funduszu Inwestycji Lokalnych.

Wójt Gminy – Jacek Chmura odpowiedział, że gmina w swoim wniosku zawarła zakres związany z budową łącznika pozwalającego transportować ścieki z oczyszczalni w Grodzisku Dolnym do oczyszczalni w Chodaczowie oraz rozbudować oczyszczalnię w Chodaczowie po to, by stopniowo wygaszać oczyszczalnię w Grodzisku Dolnym. W pierwszym wniosku nie udało się otrzymać dofinansowania. W tym momencie został zakończony nabór w ramach drugiego rozdania i mamy nadzieję, że poprzez drugi wniosek uda się otrzymać dofinansowanie.

- Radny pan Jerzy Gdański zwrócił się z prośbą o współfinansowanie pojazdu specjalistycznego dla OSP Grodzisko Dolne „Miasto” i przychyłność Rady i Pana Wójta w tej sprawie.

Wójt Gminy – pan Jacek Chmura odpowiedział, że przychyłność do wniosku jest natomiast zmieniły się okoliczności związane z pandemią COVID-19. Niektóre inwestycje muszą zaczekać.

- Sołtys wsi Chodaczów – pan Stanisław Wojtyła zwrócił uwagę na kontener znajdujący się obok remizy OSP w Chodaczowie. Poprosił o jego zabudowę.

Wójt Gminy – pan Jacek Chmura odpowiedział, że zadanie będzie zrealizowane. Dodatkowo spróbujemy zmonitorować ten obiekt.

- Sołtys- pan Stanisław Wojtyła poprosił również o zabezpieczenie płytami miejsca pod kontenerem na nowym skropieniu parkingu przy cmentarzu parafialnym w Chodaczowie.
- Radny – pan Stanisław Kryła przypomniał o złożonym wniosku na samochód strażacki dla OSP w Grodzisku Górnym.

Wójt Gminy - pan Jacek Chmura wyjaśnił chronologię zakupu samochodów dla jednostek OSP dot. średnich samochodów bojowych. W pierwszej kolejności brane pod uwagę są jednostka OSP Grodzisko Dolne – Miasto, następnie Grodzisko Górne.



Natomiast jeśli chodzi o lekki samochód bojowy dla Grodziska Górnego, wniosek został złożony i czeka na rozstrzygnięcie.

Przewodniczący Rady Gminy pan Kazimierz Matuszek przystąpił do przegłosowania projektu omawianej uchwały budżetowej.

W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Wyniki głosowania: za – 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

**Rada Gminy Grodzisko Dolne podjęła uchwałę budżetową Gminy Grodzisko Dolne na rok 2021 Nr XXV/169/2020 (w wersji zaproponowanej) stanowiącą załącznik do protokołu.**

#### **Ad. 6. Podjęcie uchwał:**

**Ad. 6.1) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy nieruchomości gruntowych na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na nieruchomość stanowiącą własność Gminy Grodzisko Dolne**

Pracownik urzędu – pani Marta Pelic - Pogorzelska przedstawiła projekt w/w uchwały.

Przewodniczący obrad pan Kazimierz Matuszek otworzył dyskusję nad projektem omawianej uchwały.

W dyskusji głos zabierali:

- Wiceprzewodniczący Rady – pan Józef Nicpoń zapytał o lokalizację działki. Czy znajduje się ona obok Opalenisk.

Pani Marta Pelic – Pogorzelska potwierdziła lokalizację ww. działki.

- Radny Powiatowy Franciszek Krajewski zapytał co z przyłączeniem do kanalizacji pozostałych miejscowości, które do tej pory takiej sieci nie mają.

Przewodniczący Rady Gminy pan Kazimierz Matuszek przystąpił do przegłosowania projektu omawianej uchwały.

W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Wyniki głosowania: za – 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

**Rada Gminy Grodzisko Dolne podjęła uchwałę Nr XXV/170/2021 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy nieruchomości gruntowych na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na nieruchomość stanowiącą własność Gminy Grodzisko Dolne (w wersji zaproponowanej) stanowiącą załącznik do protokołu.**

**Ad. 6.2) w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na rok 2020**

Skarbnik Gminy – Pani Barbara Jużynec przedstawiła projekt w/w uchwały wraz uzasadnieniem.

Radni nie zgłosili zapytań i wniosków do postanowień projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Matuszek przystąpił do przegłosowania projektu omawianej uchwały.

W głosowaniu brało udział 13 radnych.

Wyniki głosowania: za – 13 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

**Rada Gminy Grodzisko Dolne podjęła uchwałę Nr XXV/171/2021 w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na rok 2020 (w wersji zaproponowanej) stanowiącą załącznik do protokołu.**

**Ad. 6.3) w sprawie umorzenia pożyczki dla Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. Św. Barbary w Grodzisku Dolnym**

Skarbnik Gminy – Pani Barbara Jużynec przedstawiła projekt w/w uchwały wraz uzasadnieniem.

Radni nie zgłosili zapytań i wniosków do postanowień projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy pan Kazimierz Matuszek przystąpił do przegłosowania projektu omawianej uchwały.

W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Wyniki głosowania: za – 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

**Rada Gminy Grodzisko Dolne podjęła uchwałę Nr XXV/172/2020 w sprawie umorzenia pożyczki dla Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. Św. Barbary w Grodzisku Dolnym (w wersji zaproponowanej) stanowiącą załącznik do protokołu.**

**Ad. 6.4) zmieniająca uchwałę nr XXIV/163/2020 Rady Gminy Grodzisko Dolne z dnia 9 grudnia 2020r. w sprawie ustalenia kwoty dopłaty do 1m3 ścieków**

Skarbnik Gminy – Pani Barbara Jużynec przedstawiła projekt w/w uchwały.

Radni nie zgłosili zapytań i wniosków do postanowień projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Matuszek przystąpił do przegłosowania projektu omawianej uchwały.

W głosowaniu brało udział 14 radnych.



Wyniki głosowania: za – 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

**Rada Gminy Grodzisko Dolne podjęła uchwałę Nr XXV/173/2020 zmieniającą uchwałę nr XXIV/163/2020 Rady Gminy Grodzisko Dolne z dnia 9 grudnia 2020r. w sprawie ustalenia kwoty dopłaty do 1m<sup>3</sup> ścieków (w wersji zaproponowanej) stanowiącą załącznik do protokołu.**

**Ad. 6.5) w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają wraz z upływem roku budżetowego 2020**

Skarbnik Gminy – pani Barbara Jużynec przedstawiła projekt przedmiotowej uchwały wraz z uzasadnieniem.

Radni nie zgłosili zapytań i wniosków do postanowień projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Matuszek przystąpił do przegłosowania projektu omawianej uchwały.

W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Wyniki głosowania: za – 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

**Rada Gminy Grodzisko Dolne podjęła uchwałę Nr XXV/174/2020 w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają wraz z upływem roku budżetowego 2020 (w wersji zaproponowanej) stanowiącą załącznik do protokołu.**

## **7. Sprawy różne i wolne wnioski.**

Przewodniczący Rady pan Kazimierz Matuszek odczytał pismo skierowane do Rady Gminy od Gminnej Orkiestry Dętej z Grodziska Dolnego w sprawie przywrócenia możliwości organizacji prób.

Wójt potwierdził otrzymanie informacji złożonej przez Gminną Orkiestrę Dętą. Zaznaczył, że są mieszkańcy naszej gminy, którzy leżą w szpitalach covidowych, przez co do sprawy należy podejść bardzo poważnie. Część przedstawionych zaleceń były z jego polecenia. Gmina odpowiednio traktuje orkiestrę przypominając o nowej sali do ćwiczeń, jak również o zmodernizowanej sali widowiskowej w Ośrodku Kultury. Zostały zakupione instrumenty muzyczne, tradycyjne stroje włościańskie. Rada Gminy cały czas przeznacza środki na bieżące funkcjonowanie orkiestry. Wchodząc od dnia 28 grudnia 2020r. w kwarantannę narodową, która ma trwać do 17 stycznia 2021r. oczywistym jest, że próby nie mogą być organizowane. Trudno jest natomiast powiedzieć, co stanie się po dniu 17 stycznia. Jeżeli obostrzenia rządowe związane z koronawirusem będą pozwalać na to, by prowadzić próby, będą się one odbywać z podziałem na dwie grupy. Zwrócił uwagę, że pandemia nie minęła, więc należy uwzględniać to, w jakim miejscu obecnie jesteśmy. Nie jest to fanaberia, lecz troska o członków orkiestry i ich rodzin. Warunki prób można będzie ustalać dopiero wtedy, kiedy minie kwarantanna narodowa



W sprawach różnych głos zabierali:

1. Radny pan Sylwester Różycki stwierdził, jeśli nie orkiestra nie będzie organizowała prób ciężko będzie jej wrócić do poziomu, który utrzymywała przed pandemią. Zaproponował podzielić członków orkiestry w taki sposób, by zachować reżim sanitarny i pozwolić na organizację prób by utrzymać jej poziom. Uważa, że należy się pochylić nad wnioskiem orkiestry.
2. Przewodniczący Rady – pan Kazimierz Matuszek zwrócił uwagę, że na terenie gminy są duże pomieszczenia, które można by było wykorzystać do prowadzenia prób zachowując reżim sanitarny, natomiast w okresie letnim próby można organizować na świeżym powietrzu np. na stadionie.

Wójt Gminy – pan Jacek Chmura odpowiedział, że musimy określać hierarchię wartości i celów. Jeżeli tego nie zrobimy, to popełnimy poważny błąd. Chcemy, by orkiestra mogła prowadzić próby, ale w tej rzeczywistości, jaką mamy, ważniejsza jest walka z covidem. Do dnia 17 stycznia, nie możemy mówić o żadnych próbach.

3. Radny pan Stanisław Kryła zgodził się z wypowiedzią Wójta i poprosił o rozmowę z zarządem orkiestry.
4. Wiceprzewodniczący Rady – pan Józef Nicpoń dodał, by rozmowy prowadzi osobiście, nie za pośrednictwem mediów.

Wójt Gminy – pan Jacek Chmura zapewnił, że takie rozmowy są prowadzone. Przypomniał natomiast, że jeśli po 17 stycznia będzie przedłużona kwarantanna narodowa, nie będzie zgody na ćwiczenia.

5. Sołtys – pan Tadeusz Mazurek zgodził się z Wójtem i poprosił, by poczekać, aż sytuacja z covidem się uspokoi. Najważniejsze jest zdrowie.
6. Sołtys – pan Krzysztof Dąbek również popiera stanowisko Wójta. Powiedział, że członkowie orkiestry, którzy zachorują na covid nie będą w stanie grać przez kolejne 2, 3 miesiące. Lepszym jest wstrzymać się teraz od prób niż zachorować. Koronawirus jest bardzo dużym obciążeniem dla organizmu.
7. Radny – pan Jerzy Gdański także popiera decyzję Wójta dot. organizowania prób orkiestry prosząc o wstrzymanie się do 18 stycznia.
8. Sołtys – pan Tadeusz Mazurek podziękował za podwieszenie oświetlenia ulicznego.
9. Radny – pan Jerzy Gdański złożył życzenia noworoczne.
10. Radny – pan Sylwester Różycki podziękował za przebudowę drogi w Wólce Grodziskiej.

11. Wiceprzewodniczący Rady – pan Józef Nicpoń zapytał jak wygląda sytuacja z kanalizacją, przyłącza odbiorców indywidualnych. Czy zostały zrealizowane założenia, czy będą one odłożone na przyszły rok.

Zastępca Wójta – pan Mariusz Jasic odpowiedział, że projekty, które uzyskały pozwolenie na budowę w bardzo dużej części zostały wykonane. Podziękował przy tym Przedsiębiorstwu Gospodarki Komunalnej w Grodzisku Dolnym za wykonane prace. Udało się więcej niż zakładaliśmy.

12. Radny – pan Mariusz Miś podziękował za nowe oświetlenie w Grodzisku Nowym.

#### **Ad. 8. Zamknięcie sesji.**

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy pan Kazimierz Matuszek ogłosił zamknięcie obrad XXV sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne, składając wszystkim życzenia noworoczne.

Protokolant

Magdalena Kowal



Przewodniczący obrad

Kazimierz Matuszek

